



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ (МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua),  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

29.01.2015 № 18-04/646/17/136/311-15/2637 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_  
гр. Юрію

[foi+request-3484-bb013ab4@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-3484-bb013ab4@dostup.pravda.com.ua)

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло інформаційний запит, який 27.01.2015 року надійшов на електронну адресу МОЗ України стосовно безоплатного відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів та в межах компетенції повідомляє.

Безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів здійснюється відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» (далі – постанова КМУ від 17.08.1998 № 1303).

Безоплатно і на пільгових умовах відпускаються лікарські засоби, зазначені у Переліку лікарських засобів вітчизняного та іноземного виробництва, які можуть закуповувати заклади й установи охорони здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.1996 № 1071 «Про порядок закупівлі лікарських засобів закладами та установами охорони здоров'я, що фінансуються з бюджету» (із змінами).

Витрати, пов'язані з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах, провадяться за рахунок загальних асигнувань, що передбачаються відповідними бюджетами на охорону здоров'я.

На лікарські засоби, які можуть закуповувати заклади й установи охорони здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів запроваджене державне регулювання цін шляхом декларування зміни оптово-відпускних цін на них.

Відповідно до Положення про МОЗ України, затвердженого Указом Президента України від 13.04.2011 № 467, та за Порядком декларування зміни оптово-відпускних цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення, (далі – Порядок), затвердженим постановою Кабінету Міністрів України № 240, МОЗ України здійснює декларування змін оптово-відпускних цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення, які можуть закуповуватися закладами охорони здоров'я за бюджетні кошти.

Відповідно до Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів № 240, МОЗ України здійснює декларування ціни на лікарські засоби на

підставі поданих власниками реєстраційних посвідчень на лікарський засіб або уповноваженими ними особами документів та за умови отримання висновку щодо економічної обґрунтованості розрахунку оптово-відпускної ціни на лікарський засіб виданого Державною інспекцією України з контролю за цінами.

Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України № 240 заклади і установи охорони здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів, закупають лікарські засоби і вироби медичного призначення за цінами, які не перевищують рівень задекларованих змін оптово-відпускних цін з урахуванням мита, податку на додану вартість та граничних постачальницько-збутових та торговельних (роздрібних) надбавок, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2008 № 955 «Про заходи щодо стабілізації цін на лікарські засоби і вироби медичного призначення».

Реєстр оптово-відпускних цін на лікарські засоби та вироби медичного призначення розміщений у вільному доступі на офіційному веб-сайті МОЗ України ([www.moz.gov.ua](http://www.moz.gov.ua)) та постійно оновлюється.

Тобто, суб'єкти господарювання, що здійснюють оптову та роздрібну торгівлю лікарськими засобами, зокрема мають право на відпуск препаратів за пільговими рецептами повинні дотримуватись вимог встановлених законодавством щодо дотримання державної дисципліни цін на таку продукцію.

**Заступник Міністра**



**Євген МОРОЗ**